

首届运城市民营企业企业家典范选树活动启动

我市积极推进“一业一证”改革



▲“父辈们的故事”讲述暨首届运城市民营企业企业家典范选树活动启动仪式现场 记者 朱超逸丁 摄

运城晚报讯(记者 陶登肖)7月26日,“父辈们的故事”讲述暨首届运城市民营企业企业家典范选树活动正式启动。

首届运城市民营企业企业家典范选树活动是经市委批准,由市委统战部、市委宣传部、市文明办、市工商联、运城日报社、运城市广播电视台联合主办的一项关注企业家成长、弘扬企业家精神、重塑企业家形象的主题活动。这是贯彻落实习近平总书记关于民营经济统战工作重要论述、创造性落实中央有关要求的运城行动,也是推动营商环境整体优化、实现民营经济高质量发展的运城举措。活动持续聚焦“代际传承”、构建“亲清”政商关系、拓宽企业家视野等方面,开展年轻一代企业家讲述、企业家论坛、民营经济大

讲堂、企业家培训班等一系列活动,持续振奋精气神、弘扬正能量,鼓励、支持、引导民营企业聚焦实业、练好内功,为推动运城高质量发展凝聚民企智慧、贡献民企力量。

年轻一代企业家讲述“父辈们的故事”是此次运城市民营企业企业家典范选树活动的首场活动。山西财经大学教授、博士生导师崔满红作《弘扬晋商精神》主题报告;山西大学经济与管理学院教师李安作《优秀家风塑造接班人的企业家精神》点评报告。山西大禹生物工程股份有限公司总经理闫凌鹏,山西省新绛县绛州澄泥砚研制所设计总监蔺霄麟,亚宝药业集团总裁任伟,夏县中条德兰生态旅游有限公司总经理王星,山西阳光焦化集团股份有限公司董事、总经理薛国飞等5位年

轻一代企业家分享了“父辈们”的创业故事,让大家看到了企业与时代同频共振、不断发展壮大的生动实践,企业家胸怀时代使命、发扬晋商精神的艰辛探索,也看到了朝气蓬勃、追求远大、视野开阔、思维敏锐的“后浪”力量。

市委常委、宣传部部长、统战部部长王志峰说,希望年轻一代企业家进一步弘扬晋商精神,以家国情怀、坚韧品质、法治精神和社会大义引领企业走好创新发展之路,为运城经济社会发展注入不竭动力;希望各级统战部门和工商联以强有力的举措共同推动晋商晋企贴心计划“运城样板”提质增效、提档升级,把运城市民营企业企业家典范选树活动打造成运城民营经济亮丽的名片和品牌。

运城晚报讯 7月21日,运城市“一业一证”改革工作推进会暨业务培训会在市行政审批服务管理局召开。

会议强调,有关单位和县(市、区)要跟紧全省改革步伐,涉及的审批事项均要进驻政务大厅,确保涉改事项能办可办;要加强政策解读和培训宣传工作,提高企业和群众对改革工作的知晓度和满意度。

会上,市行政审批服务管理局贾崇凯以“瞄准堵点解难题,靶向发力推改革”为题,分析研判了当前推进“一业一证”改革的难点、堵点问题,提出了整改意见;市卫健委谢文令围绕从业人员预防性健康检查技术服务、市消防救援支队宁冬波围绕公众聚集场所投入使用和营业前消防安全检查办理流程、市民政局赵杰华围绕养老机构备案工作规范、市公安局冯武围绕旅馆业特种行业许可证办理规范、市烟草专卖局文瑞围绕烟草专卖许可证管理工作规范、市城市管理局孙红萍围绕门店广告牌备案标准及流程分别进行专题授课。(李朋艳)

永济开展民营经济人士“同心建功新时代”活动

运城晚报讯 为深入贯彻党的二十大精神,进一步加强民营经济人士队伍建设,提振发展信心,筑牢共同思想基础,近日,永济市委统战部、永济市工商联组织民营经济人士,赴平陆县毛家山开展“同心建功新时代”活动。

活动中,大家先后参观了知青展览馆、知青奋斗厅、工农联盟洞、虎疮瘡林区等,感受当年知青们上山下乡的激情,感悟知青们为共产主义事业不忘初心、不计得失、艰苦创业的无私奉献精神。活动进一步增强了民营经济人士听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉,强化了大家对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、理论认同和情感认同。

参加活动的民营经济人士表示,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,汲取革命先辈的爱国爱党爱国精神力量,在企业生产经营中不断创新发展,为推动永济加快转型、振兴崛起贡献力量。(高蕾)

赵振获“2023黄河流域戏曲演出季表演艺术传承英才”荣誉

运城晚报讯(记者 景斌)在7月25日晚举行的2023第二届黄河流域戏曲演出季闭幕式上,我市赵振获得“2023黄河流域戏曲演出季表演艺术传承英才”荣誉。

当晚,由文化和旅游部艺术司、山东省文化和旅游厅、聊城市人民政府主办,聊城市文化和旅游局、山东地方戏联盟、山东省柳子艺术保护传承中心(山东省柳子剧团)承办的2023第二届黄河流域戏曲演出

季,在山东聊城落下帷幕。闭幕式上,经专家推荐,30名参演的优秀中青年演员被授予“2023黄河流域戏曲演出季表演艺术传承英才”荣誉,山西省蒲剧艺术院演出二团赵振榜上有名。

本届黄河流域戏曲演出季展演为期12天。来自青海、甘肃、四川、宁夏、内蒙古、河南、山西、陕西和山东9个省(区)的98名优秀中青年戏曲演员和2300余名演职人员带来

19场折子戏组台,涵盖京剧、秦腔、豫剧、晋剧、蒲剧、柳子戏、青海平弦戏、二人台等20余个剧种,集中展示了沿黄9省(区)戏曲艺术的深厚底蕴,彰显了戏曲人才守正创新、踔厉奋发、勇攀高峰的精神风貌。

赵振是蒲剧阎派第四代传人,主攻须生、红生,传承阎派代表剧目《伍员逃国》《贩马》等。在2023第二届黄河流域戏曲演出季上,他表演了《贩马》。

市残联安排部署下一阶段残疾人工作

运城晚报讯(记者 范楚乔)7月26日,市残联召开专题学习会,传达省残联第八次代表大会精神。

会议指出,全市残联系统要把深入学习贯彻省残联第八次代表大会精神,同学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神结合起来,落实好省残联“1828”工程,做好谋篇布局;要分析比对我市残疾人事业目前面临的形势和挑战,细化工作举措,创新工作方法,开展好“助残四季行”系列活动;要持续补短板、强弱项、固底板、扬优势,为全省残疾人事业高质量发展贡献运城力量。

农业银行运城分行与市妇联达成战略合作

运城晚报讯(记者 王耀 通讯员 师兵杰)7月21日,农业银行运城分行与市妇联以“现场+视频”方式举行战略合作签约仪式,并现场为4名女企业家分别授信500万元至900万元。

根据合作协议,农业银行运城分行与市妇联将共同构建“关爱妇女儿童、促进社会和谐”战略合作伙伴关系,着力在推进妇女创业就业、乡村振兴、科技创新、家庭建设、保障和改善妇女民生等方面,开展有益探索和创新实践。(张佗)

风陵渡经济开发区 炎炎夏日施工忙 项目建设不松劲

运城晚报讯 连日来,风陵渡经济开发区重点项目建设现场一派忙碌景象,工程机械来回穿梭,工人抢抓施工进度。

山西弘英华农业科技有限公司年产3000吨果脯智能生产线项目是运城市农副产品加工类重点项目,总投资1亿元,建设内容

包括一个生产车间、一栋综合楼、一个原料冷库、一个成品库。项目建成后,预计年可实现销售收入5000万元、利税1000万余元。

开工4个月来,项目建设单位全力保障建设进度,争取早日为开发区农产品深加工产业注入强劲动

能。在项目推进过程中,芮城县各级各部门主动服务,风陵渡经济开发区、施工单位等多方合力,共同加快项目进度。风陵渡经济开发区成立了工作专班,狠抓项目用地手续办理等要素保障,确保项目顺利推进。

(张佗)